

ПРОТОКОЛ № 2

От дейността на комисия, назначена със **Заповед № 1072/03.07.2019г. на Кмета на Община Свиленград**, за провеждане на обществена поръчка чрез публично състезание с предмет: **„Извършване на СМР за въвеждане на енергоефективни мерки на сграда- ОУ "Любен Каравелов" в изпълнение на проект BG16RFOP001-2.002-0019-C01 „Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в сгради- общинска собственост”, финансиран по приоритетна ос 2 на ОП „Региони в растеж“ 2014-2020“, открита с Решение №749/20.05.2019г. на Кмета на Община Свиленград, публикувана в регистъра на обществените поръчки в АОП с уникален номер 00040-2019-0029 от дата 20.05.2019г, номер на обявлението в АОП: 912386**

Комисията в състав:

Председател: Янка Грудева – гл.юрисконсулт в ОБА Свиленград, квалификация – правоспособен юрист;

Членове: 1. Розалина Караиванова – ст.експерт ОП в ОБА Свиленград, квалификация – икономист;

2. Христина Николова – гл.експерт ППИ в Дирекция МИРПП, квалификация – икономика;

3. Магдалена Йосифова – гл. специалист КСК в ОБА Свиленград, квалификация – строителен техник;

4. Валентин Маринов – архитект, квалификация- архитектура;

Започна работа в закрито заседание във връзка с обществена поръчка с предмет, **„Извършване на СМР за въвеждане на енергоефективни мерки на сграда- ОУ "Любен Каравелов" в изпълнение на проект BG16RFOP001-2.002-0019-C01 „Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в сгради-общинска собственост”, финансиран по приоритетна ос 2 на ОП „Региони в растеж“ 2014-2020“.** След като в предходното закрито заседание комисията установи, че подадените оферти от участниците „Билком БГ” ЕООД, „Волтран”ЕООД, „Сетатех”ЕООД, „Еко Традекс Груп”АД и „СТ Клиньр”ЕООД съответстват на изискванията относно личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя, ги допусна до разглеждане на техническите им предложения.

II. Констатации от извършената проверка на техническите предложения на участниците, по реда на тяхното подаване:

Оценката на допуснатите оферти се извършва по критерий **„Оптимално съотношение качество/цена“**, съгласно утвърдената в документацията методика, като при оценката на офертите първо се оценява техническата част, след това финансовата и накрая двете оценки се обединяват в една комплексна оценка.

Оценката на техническите предложения (Т) на офертите на участниците се изчисляват по формулата:

Показател – П (наименование)	Максимално възможен бр. точки	Относителна тежест в КО
1. Срок за изпълнение на СМР	П1-100	30%
2. Ценово предложение	П2-100	70 %

Техническото предложение се проверява дали отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на задължително изискуеми елементи и дали в своята последователност гарантира навременното и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на резултати.

1. Участник „Билком БГ” ЕООД – с подадена Оферта с вх.№ **В-1/27.06.2019 г.**, подадена в 09:30 ч., със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Цар Симеон” № 26, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията, с ЕИК:201947157, представлявано от Георги Николов Георгиев, в качеството му на Управител.

Комисията констатира, че участника „Билдком БГ“ ЕООД е представил „Предложение за изпълнение на поръчката“(Образец № 2), като към него са приложени: линеен график, диаграма на работна ръка и Строителна програма .

В Предложение за изпълнение на поръчката участника е посочил Срок за изпълнение на строително монтажните работи – **45(словом: четиридесет и пет) календарни дни.**

След подробно разглеждане на предложението за изпълнение на поръчката, както приложените към него линеен график, диаграма на работна ръка и Строителна програма, комисията констатира следното:

Относно представения линеен график за изпълнение на предвидените дейности, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
<p>Подробен Линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка.</p> <p>Графикът следва да представя строителната програма за изпълнението на всички дейности, предвидени съгласно изискванията на документацията за участие и техническата спецификация за настоящата поръчка. Линейният график трябва да прецизира съответните дейности, да е съобразен с технологичната последователност на предвидените работи и да показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от Обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др. Линейният календарен график следва да отразява всички посочени в Техническата спецификация дейности и да е придружен с Диаграма на работната ръка. В графика следва да се посочи времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация. При изготвянето на линейния график за изпълнение на поръчката трябва да бъде съобразен с изискванията на техническите спецификации.</p> <p>В частта, касаеща изпълнението на СМР, графикът трябва да включва времето за изпълнение, последователността на отделните операции и дейности, взаимна обвързаност между отделните етапи.</p>	<p>Има представен подробен линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка.</p> <p>В линейният календарен график са посочени всички дейности, съгласно изискванията на документацията за участие и техническата спецификация на поръчка, като е посочено времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност. Дейностите са съобразени с технологичната последователност на предвидените работи и показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от Обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др. Участникът е описал следните етапи на изпълнение:</p> <p>Начало на строителството и подготвителни дейности; Основни строителни дейности – Част Архитектура, Част Конструкции, Част Електроинсталации, Част ВиК, Част ОВК; Заключителни дейности и предаване строежа на Възложителя.</p> <p>За всяка една от предвидените дейности са описани брой и квалификация на работната ръка, механизацията. За всеки етап има технологична последователност на предвидените работи и показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от обекта, в това число строителство и др. Посочено е времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация.</p> <p>Линейния график показва технологична съвместимост на отделните строителни операции и взаимната обвързаност между отделните етапи.</p> <p>В линейният календарен график са посочени всички дейности, съгласно изискванията на документацията за участие и техническата</p>

	спецификация на поръчка, като е посочено времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност.
--	--

Относно представена Строителна програма за организация и изпълнение на договора, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
<p>Да се представят дейностите от етапите на изпълнение на предмета на СМР-подготовка на строителната площадка, доставка на материали и оборудване и предаване на обекта като цяло с Акт образец 15, в тяхната технологична последователност и да са обезпечени с необходимите, според участника, технически и човешки ресурси.</p>	<p>Участникът е описал следните етапи на изпълнение: Начало на строителството и подготвителни дейности; Основни строителни дейности:Изпълнение на СМР; Заключителни дейности и предаване строежа на Възложителя;</p> <p>В технологична последователност са описани основните дейности предвидени за изпълнение по всички части: Архитектура,Конструкции,Електроинсталации;ВиК,ОВК. Има етапи на изпълнение на всяка от дейностите/поддейностите/задачите, вкл. в обхвата на възлагане и обвързаността им с постигането и законосъобразното и качествено изпълнение на предмета на поръчката.Описана е последователността на изпълнение в етапи за всяка една от дейностите.</p> <p>Описани са отговорностите и задълженията на ръководния екип и работниците</p> <p>Описана е как ще се осъществява доставката на и складирането на материалите.</p> <p>Описана е необходимата механизация и необходимите ресурси за изпълнение на всяка дейност.</p> <p>Описани са мерките за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд.</p> <p>Описана е комуникацията с Възложителя и другите участници в строителството.</p>
<p>Да са представят методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката, включващи: контрол при доставката франко-склад на Изпълнителя, контрол при монтаж, изпитвания, проби и други, както и методите на контрол на строителните дейности.</p>	<p>Представено е пълно описание на методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката:</p> <p>Избор на доставчик на материали, изделия и оборудване на обекта;</p> <p>Контрол при доставката на склад на Изпълнителя;</p> <p>Лабораторен контрол на доставените материали;</p> <p>Складиране на доставените материали и поддържане на постоянен резерв; Конкретни методи за действия при установяване на несъответствия с техническата спецификация за изпълнение на поръчката;</p> <p>Действия за своевременна подмяна на материали по искане на Възложителя, с цел запазване на неговите интереси и постигане на необходимото качество;</p> <p>Контрол при монтаж, изпитвания и проби;</p>

След обстоен преглед на Линейния график и на описаното в Строителната програма предложение за изпълнение на поръчката на участника, комисията счита, че участникът „Билдком БГ” ЕООД е представил Предложение за изпълнение на поръчката, което съдържа всички задължителни изискуеми компоненти и съответства на изискванията на техническата спецификация и на документацията за участие.

2. Участник „Волтран“ЕООД – с подадена Оферта с вх.№ В-2/27.06.2019г., подадена в 09:35ч., със седалище и адрес на управление: гр. Стара Загора, ул.”Хаджи Димитър Асенов”№ №134, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията с ЕИК:202573221, представлявано от Веселина Колева Василева-Тодорова, в качеството и на Управител.

Комисията констатира, че участника „Волтран“ЕООД е представил Предложение за изпълнение на поръчката(Образец № 2), като към него са приложени: линеен график, диаграма на работна ръка и Работна програма .

В Предложение за изпълнение на поръчката участника е посочил Срок за изпълнение на строително монтажните работи – **56 (словом: петдесет и шест)** календарни дни. След подробно разглеждане на предложението за изпълнение на поръчката, както приложените към него линеен график, диаграма на работна ръка и работна програма, комисията констатира следното:

Относно представения линеен график за изпълнение на предвидените дейности, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
<p>Подробен Линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка.</p> <p>Графикът следва да представя строителната програма за изпълнението на всички дейности, предвидени съгласно изискванията на документацията за участие и техническата спецификация за настоящата поръчка. Линеиният график трябва да прецизира съответните дейности, да е съобразен с технологичната последователност на предвидените работи и да показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от Обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др. Линеиният календарен график следва да отразява всички посочени в Техническата спецификация дейности и да е придружен с Диаграма на работната ръка. В графика следва да се посочи времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация. При изготвянето на линеиния график за изпълнение на поръчката трябва да бъде съобразен с изискванията на техническите спецификации.</p> <p>В частта, касаеща изпълнението на СМР, графикът трябва да включва времето за изпълнение, последователността на отделните операции и дейности, взаимна обвързаност между отделните етапи.</p>	<p>Има представен линеен график с приложена диаграма на работната ръка.</p> <p>Участникът е описал следните етапи на изпълнение:</p> <p>Етап 1 – Мобилизация, Етап 2 – Доставка на необходимите материали, Етап 3 – Изпълнение на СМР, Етап 4 – Демобилизация, Предаване на обекта.</p> <p>За всяка една от предвидените дейности НЕ са описани квалификация на работната ръка, както и необходимата механизацията.</p> <p>Посочено е времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят , НО НЕ Е ПОСОЧЕНА квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация. Линеиния график НЕ показва технологична съвместимост на отделните строителни операции.</p> <p>Констатирана е технологична непоследователност на дейности в позиция 1.2 (Доставка и монтаж на алуминиева дограма), 1.3 (Доставка и монтаж на PVC дограма с двоен стъклопакет) и позиция 1.5 (Вътрешно обръщане на дограма). Посочено е, че дейностите от позиция 1.2 и 1.3 ще се извършват на 12-ия ден, а дейностите от позиция 1.5 ще се извършва на 11 ден, което съгласно строителните норми противоречи на технологичната последователност и съвместимост на отделните строителни операции.</p>

Относно представена Работна програма за организация и изпълнение на договора, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
Да се представят дейностите от етапите на	Участникът е описал следните етапи на

<p>изпълнение на предмета на СМР- подготовка на строителната площадка, доставка на материали и оборудване и предаване на обекта като цяло с Акт образец 15, в тяхната технологична последователност и да са обезпечени с необходимите, според участника, технически и човешки ресурси.</p>	<p>изпълнение: Етап 1 – Мобилизация, Етап 2 – Доставка на необходимите материали, Етап 3 – Изпълнение на СМР, Етап 4 – Демобилизация, Предаване на обекта. Описани са следните организационни дейности: Организация на строително монтажните работи: Техническа мобилизация на ресурси, Организация на строителната площадка, Доставка на необходимите материали, Ресурси за изпълнение на поръчката, Технология за изпълнение на строителните работи.</p>
<p>Да са представят методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката, включващи: контрол при доставката франко-склад на Изпълнителя, контрол при монтаж, изпитвания, проби и други, както и методите на контрол на строителните дейности.</p>	<p>Представено е пълно описание на методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката: Мерки за вътрешен контрол и осигуряване на качеството на изпълнените СМР и на вложените материали и компоненти; Мерки за контрол на качеството на материалите; Мерки за контрол на качеството при изпълнение на СМР; Мерки за контрол при съхранение на документацията; Мерки за опазване и възпроизводство на околната среда; Мерки за безопасни и здравословни условия на труд; Дейности/мерки за недопускане/предотвратяване на риска;</p>

Въз основа на гореописаното комисията констатира, че участникът е представил линеен календарен график, който не е подробен, както част от предвидените дейности за изпълнение не са съобразени с технологичната последователност на изпълнение, поради което представеният линеен график не отговаря на изискванията на Възложителя.

Съгласно документацията за участие в процедурата – т.6.3”д”(2) , а именно:”Когато в Предложението за изпълнение на поръчката и/или неговите приложения участникът е допуснал вътрешно противоречие, касаещо етапите на изпълнение, видовете дейности, тяхната последователност, използваните строителни работници и механизация, използваната технология, както и други противоречия, свързани с предложението за изпълнение на поръчката, участникът се отстранява. Когато участник е допуснал противоречие между Предложението за изпълнение на поръчката, приложения Подробен линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка и/или приложената Строителна програма участникът се отстранява.

.....Участник, чиито подробен линеен график за изпълнение на дейностите има липсващи елементи..... се отстранява.”

С оглед на гореизложеното, комисията предлага участника „ВОЛТРАН“ЕООД за отстраняване от участие в процедурата, тъй като същият е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

Мотиви на предложението за отстраняване на участника:

Комисията констатира, че участника е представил линеен календарен график, който не е подробен и част от предвидените дейности за изпълнение не са съобразени с технологичната последователност на изпълнение, а именно:

- съгласно изискванията на Възложителя линейният график трябва да съдържа ”.....броя и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация...”,

но в представения календарен график не се съдържа информация за квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация.

-в линейния график е посочено, че изпълнението на дейности в позиция 1.2(Доставка и монтаж на алуминиева дограма)и 1.3 (Доставка и монтаж на PVC дограма с двоен стъклопакет) ще се извършват на 12-ия ден, а дейностите от позиция 1.5(Вътрешно обръщане на дограма) ще се извършва на 11 ден, което съгласно правилата за извършване и приемане на строителни и монтажни работи противоречи на технологичната последователност на отделните строителни операции.

Във връзка с гореизложеното комисията предлага участника „ВОЛТРАН“ ЕООД за отстраняване от участие в процедурата на основание **чл. 107, т.2, буква „а“** от ЗОП, тъй като същият е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

3. Участник „Сетатех”ЕООД – с подадена Оферта с вх.№ **В-3/27.06.2019г.**, подадена в 10:30ч., със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Богдан”№5, ет.5,ап.7, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията, с ЕИК:202571423, представлявано от Мария Любомирова Рандева , в качеството и` на Управител.

Комисията констатира, че участника „Сетатех”ЕООД е представил Предложение за изпълнение на поръчката(Образец № 2), като към него са приложени: линеен график, диаграма на работна ръка и Строителна програма .

В Предложение за изпълнение на поръчката участника е посочил Срок за изпълнение на строително монтажните работи – **45 (словом: четиридесет и пет)** календарни дни. След подробно разглеждане на предложението за изпълнение на поръчката, както приложените към него линеен график, диаграма на работна ръка и Строителна програма, комисията констатира следното:

Относно представения линеен график за изпълнение на предвидените дейности, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
Подробен Линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка. Графикът следва да представя строителната програма за изпълнението на всички дейности, предвидени съгласно изискванията на документацията за участие и техническата спецификация за настоящата поръчка. Линеиният график трябва да прецизира съответните дейности, да е съобразен с технологичната последователност на предвидените работи и да показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от Обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др. Линеиният календарен график следва да отразява всички посочени в Техническата спецификация дейности и да е придружен с Диаграма на работната ръка.В графика следва да се посочи времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация. При изготвянето на линеиния график за изпълнение на поръчката трябва да бъде съобразен с изискванията на техническите	Има представен подробен линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка. Участникът е описал следните етапи на изпълнение: Етап 1 – Мобилизация. Подготвителен етап, Етап 2 – Изпълнение на СМР, Етап 3 – Завършителни работи. За всяка една от предвидените дейности са описани: продължителност, начало и край, квалификация на работната ръка, брой работници ,механизация и оборудване. За всеки етап има технологична последователност на предвидените работи и показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от обекта, в това число строителство и др. Посочено е времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация. Линеиния график е съобразен с изискванията на техническите спецификации и показва технологична съвместимост на отделните строителни операции.

<p>спецификации.</p> <p>В частта, касаеща изпълнението на СМР, графикът трябва да включва времето за изпълнение, последователността на отделните операции и дейности, взаимна обвързаност между отделните етапи.</p>	
--	--

Относно представена Строителна програма за организация и изпълнение на договора, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
<p>Да се представят дейностите от етапите на изпълнение на предмета на СМР- подготовка на строителната площадка, доставка на материали и оборудване и предаване на обекта като цяло с Акт образец 15, в тяхната технологична последователност и да са обезпечени с необходимите, според участника, технически и човешки ресурси.</p>	<p>Участникът е описал следните етапи на изпълнение: Етап 1 – Мобилизация, Подготвителни работи, Етап 2 – Работи за изпълнение на СМР, Етап 3 – Завършителни работи. Етап 4- предложение относно организацията във връзка с гаранционното поддържане на обекта.</p> <p>Описани са следните организационни дейности: В табличен вид са описани видовете СМР. Описана е технологичната последователност и взаимната обвързаност на строителните процеси. Има предложение относно организацията, мобилизацията и разпределението на използваните технически ресурси (строителна техника и механизация).</p> <p>Описана е организацията и професионалната компетентност на ръководния състав и на персонала, отговарящ за изпълнението на поръчката.</p> <p>Предложени са мерки за опазване на околната среда.</p>
<p>Да са представят методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката, включващи: контрол при доставката франко-склад на Изпълнителя, контрол при монтаж, изпитвания, проби и други, както и методите на контрол на строителните дейности.</p>	<p>Представено е пълно описание на методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката:</p> <p>Описано е предложение за начините за осигуряване на качеството по време на изпълнение на поръчката;</p> <p>Методи на контрол при изпълнение на поръчката;</p> <p>Описана е система за вътрешен контрол на използваните материали и тяхното съответствие;</p> <p>Описана е система за срочна подмяна на материали при установени несъответствия;</p>

След обстоен преглед на Линейния график и на описаното в Строителната програма предложение за изпълнение на поръчката на участника „Сетатех“ ЕООД, комисията счита, че участникът е представил Предложение за изпълнение на поръчката, което съдържа всички

задължителни изискуеми компоненти и съответства на изискванията на техническата спецификация и на документацията за участие.

4. Участник „Еко Традекс Груп“ АД – с подадена Оферта вх.№ В-4/27.06.2019г., подадена в 15:20ч, със седалище и адрес на управление: гр. Хасково, ул. „Добруджа“№ 10,вх.Б, ет.2, офис 23, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията, с ЕИК:126729838, представлявано от Величко Христов Минев, в качеството му на Представител на Съвета на директорите.

Комисията констатира, че участника „Еко Традекс Груп“ АД е представил Предложение за изпълнение на поръчката (Образец № 2), като към него са приложени: линеен график, диаграма на работна ръка и строителна програма.

В Предложение за изпълнение на поръчката участника е посочил Срок за изпълнение на строително монтажните работи – **27 (словом: двадесет и седем)** календарни дни.

След подробно разглеждане на предложението за изпълнение на поръчката, както приложените към него линеен график, диаграма на работна ръка и строителна програма, комисията констатира следното:

Относно представения линеен график за изпълнение на предвидените дейности, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
<p>Подробен Линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка.</p> <p>Графикът следва да представя строителната програма за изпълнението на всички дейности, предвидени съгласно изискванията на документацията за участие и техническата спецификация за настоящата поръчка. Линеиният график трябва да прецизира съответните дейности, да е съобразен с технологичната последователност на предвидените работи и да показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от Обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др. Линеиният календарен график следва да отразява всички посочени в Техническата спецификация дейности и да е придружен с Диаграма на работната ръка. В графика следва да се посочи времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация. При изготвянето на линеиния график за изпълнение на поръчката трябва да бъде съобразен с изискванията на техническите спецификации.</p> <p>В частта, касаеща изпълнението на СМР, графикът трябва да включва времето за изпълнение, последователността на отделните операции и дейности, взаимна обвързаност между отделните етапи.</p>	<p>Има представен подробен линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка. В линеиният календарен график са посочени всички дейности, съгласно изискванията на документацията за участие и техническата спецификация на поръчка, като е посочено времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност.</p> <p>Дейностите са съобразени с технологичната последователност на предвидените работи и показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от Обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др.</p> <p>Участникът е описал следните етапи на изпълнение: ПЪРВИ ЕТАП – Подготвителен етап – Подготовка на строителната площадка; ВТОРИ ЕТАП – Доставка на материали и оборудване; ТРЕТИ ЕТАП – Изпълнение на СМР за реализирането на основното строителство предмет на поръчката; ЧЕТВЪРТИ ЕТАП – Заключителен етап (Работи по предаване на обекта на Възложителя); ПЕТИ ЕТАП – Въвеждане на обекта в експлоатация; ШЕСТИ ЕТАП – Изпълнение на гаранции съгласно договорните условия.</p> <p>За всяка една от предвидените дейности са описани квалификация на работната ръка, механизацията и материалите. За всеки етап има технологична последователност на предвидените работи и показва последователността, продължителността и</p>

	<p>разпределението във времето на всеки етап от обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др.</p> <p>Посочено е времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация.</p> <p>Линейния график показва технологична съвместимост на отделните строителни операции.</p>
--	---

Относно представена Строителна програма за организация и изпълнение на договора, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
<p>Да се представят дейностите от етапите на изпълнение на предмета на СМР- подготовка на строителната площадка, доставка на материали и оборудване и предаване на обекта като цяло с Акт образец 15, в тяхната технологична последователност и да са обезпечени с необходимите, според участника, технически и човешки ресурси.</p>	<p>Участникът е описал следните етапи на изпълнение: ПЪРВИ ЕТАП – Подготвителен етап – Подготовка на строителната площадка; ВТОРИ ЕТАП – Доставка на материали и оборудване; ТРЕТИ ЕТАП – Изпълнение на СМР за реализирането на основното строителство предмет на поръчката; ЧЕТВЪРТИ ЕТАП – Заключителен етап (Работи по предаване на обекта на Възложителя); ПЕТИ ЕТАП – Въвеждане на обекта в експлоатация; ШЕСТИ ЕТАП – Изпълнение на гаранции съгласно договорните условия.</p> <p>Във всеки етап подробни са разписани дейности и поддейности.</p> <p>Представена схема за избор и доставка на материали и оборудване. Описана е технологичната последователност и продължителност на отделните етапи и дейности и включените в тях конкретни работи и операции.</p> <p>Представени са методи/подход за изпълнение, организация и управление, с които участникът доказва възможността си за бързо, качествено и ефективно изпълнение на дейностите от етапите при изпълнението на поръчката.</p> <p>Описана е комуникацията между изпълнителя и останалите участници в инвестиционния процес и вътрешен контрол на изпълнителя и списък на дейностите, необходими за постигане на целите на обекта и изискванията на техническата спецификация.</p> <p>Подробно са описани начините за разпределение на дейностите и отговорностите между техническите лица във връзка с изпълнението на дейностите.</p> <p>Показано е разпределението на техническите и човешки ресурси, необходими за обезпечаването и изпълнението на дейностите от етапите на изпълнение на предмета на СМР.</p>

	<p>Описана е организация на опазване на околната среда - предложени дейности, свързани с опазване на околната среда.</p> <p>Предложени са мерки за безопасни и здравословни условия на труд съобразени с организацията за изпълнение на предмета на поръчката.</p>
<p>Да са представят методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката, включващи: контрол при доставката франко-склад на Изпълнителя, контрол при монтаж, изпитвания, проби и други, както и методите на контрол на строителните дейности.</p>	<p>Представено е пълно описание на методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката:</p> <p>Организация на контрола на качеството;</p> <p>Изпълнение на поръчката при стриктно спазване на нормативната база;</p> <p>Организация на вътрешния контрол, който изпълнителя ще упражнява при изпълнението на проекта по време на строителството и гаранционния период;</p> <p>Методи и организация на текущия контрол на качеството при изпълнението на поръчката;</p> <p>Методите, които участникът ще използва за контрол за качеството на доставките на материалите франко склад на изпълнителя и влагането им, необходими при изпълнение на строителството;</p>

След обстоен преглед на Линеиния график и на описаното в Строителната програма предложение за изпълнение на поръчката на участника, комисията счита, че участникът „ЕКО ТРАДЕКС ГРУП“ АД, гр Хасково е представил Предложение за изпълнение на поръчката, което съдържа всички задължителни изискуеми компоненти и съответства на изискванията на техническата спецификация и на документацията за участие.

5. Участник „СТ Клиньр”ЕООД – с подадена Оферта вх.№ В-5/27.06.2019г., подадена в 15:25ч., със седалище и адрес на управление: гр. Хасково, ул. „Ал.Стамболийски”№ 23,вх.А, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията, с ЕИК:203728856, представлявано от Стоян Пенчев Стоянов, в качеството му на Управител.

Комисията констатира, че участника „СТ Клиньр”ЕООД е представил Предложение за изпълнение на поръчката(Образец № 2), като към него са приложени: линеен график, диаграма на работна ръка и строителна програма .

В Предложение за изпълнение на поръчката участника е посочил Срок за изпълнение на строително монтажните работи – **26(словом:двадесет и шест)** календарни дни.

След подробно разглеждане на предложението за изпълнение на поръчката, както приложените към него линеен график, диаграма на работна ръка и строителна програма, комисията констатира следното:

Относно представения линеен график за изпълнение на предвидените дейности, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
<p>Подробен Линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка.</p> <p>Графикът следва да представя строителната програма за изпълнението на всички дейности, предвидени съгласно изискванията на</p>	<p>Има представен подробен линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка.</p> <p>В линеиният календарен график са посочени всички дейности, съгласно изискванията на документацията за участие и техническата</p>

<p>документацията за участие и техническата спецификация за настоящата поръчка. Линейният график трябва да прецизира съответните дейности, да е съобразен с технологичната последователност на предвидените работи и да показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от Обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др. Линейният календарен график следва да отразява всички посочени в Техническата спецификация дейности и да е придружен с Диаграма на работната ръка. В графика следва да се посочи времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация. При изготвянето на линейния график за изпълнение на поръчката трябва да бъде съобразен с изискванията на техническите спецификации.</p> <p>В частта, касаеща изпълнението на СМР, графикът трябва да включва времето за изпълнение, последователността на отделните операции и дейности, взаимна обвързаност между отделните етапи.</p>	<p>спецификация на поръчка, като е посочено времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност. Дейностите са съобразени с технологичната последователност на предвидените работи и показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от Обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др.</p> <p>Участникът е описал следните етапи на изпълнение: ПЪРВИ ЕТАП – Подготвителен етап – Подготовка на строителната площадка; ВТОРИ ЕТАП – Доставка на материали и оборудване; ТРЕТИ ЕТАП – Изпълнение на СМР за реализирането на основното строителство предмет на поръчката; ЧЕТВЪРТИ ЕТАП – Заключителен етап (Работи по предаване на обекта на Възложителя); ПЕТИ ЕТАП – Въвеждане на обекта в експлоатация; ШЕСТИ ЕТАП – Изпълнение на гаранции съгласно договорните условия.</p> <p>За всяка една от предвидените дейности са описани квалификация на работната ръка, механизацията и материалите. За всеки етап има технологична последователност на предвидените работи и показва последователността, продължителността и разпределението във времето на всеки етап от обекта, в това число строителство, доставка на материали и оборудване и др. Посочено е времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите квалифицирани лица и предвиденото оборудване и механизация.</p> <p>Линейният график показва технологична съвместимост на отделните строителни операции.</p>
--	---

Относно представена Строителна програма за организация и изпълнение на договора, комисията установи:

Проверявано изискване:	Констатация:
<p>Да се представят дейностите от етапите на изпълнение на предмета на СМР- подготовка на строителната площадка, доставка на материали и оборудване и предаване на обекта като цяло с Акт образец 15, в тяхната технологична последователност и да са обезпечени с необходимите, според участника, технически и човешки ресурси.</p>	<p>Участникът е описал следните етапи на изпълнение: ПЪРВИ ЕТАП – Подготвителен етап – Подготовка на строителната площадка; ВТОРИ ЕТАП – Доставка на материали и оборудване; ТРЕТИ ЕТАП – Изпълнение на СМР за реализирането на основното строителство предмет на поръчката; ЧЕТВЪРТИ ЕТАП – Заключителен етап (Работи по предаване на обекта на Възложителя); ПЕТИ ЕТАП – Въвеждане на</p>

	<p>обекта в експлоатация; ШЕСТИ ЕТАП – Изпълнение на гаранции съгласно договорните условия.</p> <p>Във всеки етап подробни са разписани дейности и поддейности.</p> <p>Представена схема за избор и доставка на материали и оборудване. Описана е технологичната последователност и продължителност на отделните етапи и дейности и включените в тях конкретни работи и операции.</p> <p>Представени са методи/подход за изпълнение, организация и управление, с които участникът доказва възможността си за бързо, качествено и ефективно изпълнение на дейностите от етапите при изпълнението на поръчката.</p> <p>Описана е комуникацията между изпълнителя и останалите участници в инвестиционния процес и вътрешен контрол на изпълнителя и списък на дейностите, необходими за постигане на целите на обекта и изискванията на техническата спецификация.</p> <p>Подробно са описани начините за разпределение на дейностите и отговорностите между техническите лица във връзка с изпълнението на дейностите.</p> <p>Показано е разпределението на техническите и човешки ресурси, необходими за обезпечаването и изпълнението на дейностите от етапите на изпълнение на предмета на СМР.</p> <p>Описана е организация на опазване на околната среда - предложени дейности, свързани с опазване на околната среда.</p> <p>Предложени са мерки за безопасни и здравословни условия на труд съобразени с организацията за изпълнение на предмета на поръчката.</p>
<p>Да са представят методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката, включващи: контрол при доставката франко-склад на Изпълнителя, контрол при монтаж, изпитвания, проби и други, както и методите на контрол на строителните дейности.</p>	<p>Представено е пълно описание на методите за контрол, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката:</p> <p>Организация на контрола на качеството;</p> <p>Изпълнение на поръчката при стриктно спазване на нормативната база;</p> <p>Организация на вътрешния контрол, който изпълнителя ще упражнява при изпълнението на проекта по време на строителството и гаранционния период;</p> <p>Методи и организация на текущия контрол на качеството при изпълнението на поръчката;</p> <p>Методите, които участникът ще използва за контрол за качеството на доставките на материалите франко склад на изпълнителя и</p>

	влагането им, необходими при изпълнение на строителството; Контрол върху транспортирането и съхранението на материалите; Контрол върху изпълнението на строителните дейности, отчитането на резултатите и проследяване на спазване на изискванията за качество; Контрол при изпитвания, проби;
--	---

След подробен преглед на Линеиния график и на описаното в Строителната програма предложение за изпълнение на поръчката на участника, комисията счита, че участникът „СТ КЛИНЪР“ ЕООД е представил Предложение за изпълнение на поръчката, което съдържа всички задължителни изискуеми компоненти и съответства на изискванията на техническата спецификация и на документацията за участие.

ОЦЕНЯВАНЕ ПО ДРУГИ ПОКАЗАТЕЛИ:

Във връзка с горните констатации комисията допуска до оценяване по други показатели (чл. 57, ал. 2 от ППЗОП) следните участници - „БИЛДКОМ БГ“ ЕООД, "СЕТАТЕХ" ЕООД, "ЕКО ТРАДЕКС ГРУП" АД и „СТ КЛИНЪР“ ЕООД.

ОЦЕНЯВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ

Оценяване на офертата по показател **Срок за изпълнение на СМР – П1:**

$P1 = (P1_{min} / P1i) \times 100 = \dots\dots\dots$ (брой точки) .Оценява се предложението от участника срок за изпълнение на строително-монтажните работи в календарни дни.

№	Участник	Предложение на участника по показател – П1	$P1 = (P1_{min} / P1i) \times 100 = \dots\dots\dots$ (брой точки)
1	„БИЛДКОМ БГ“ ЕООД	45 календарни дни	57,78
2	"СЕТАТЕХ" ЕООД	45 календарни дни	57,78
3	"ЕКО ТРАДЕКС ГРУП" АД	27 календарни дни	96,30
4	„СТ КЛИНЪР“ ЕООД	26 календарни дни	100

След извършената оценка на техническите предложения на допуснатите участници, комисията допуска участниците „БИЛДКОМ БГ“ ЕООД, "СЕТАТЕХ" ЕООД, ""ЕКО ТРАДЕКС ГРУП" АД "АД и „СТ КЛИНЪР“ ЕООД до отваряне на плика с надпис „Предлагани ценови параметри”.

Комисията определи отварянето на ценовите оферти да се състои на **07.10.2019г. в 10:30 часа** в голямата заседателна зала на ОБА гр. Свиленград, ет.1.

Настоящият протокол е съставен от комисията на 30.09.2019г.

Председател: Янка Грулева

(главен юрисконсулт в ОБА)

Членове: Розалина Караиванова...

(ст. експерт ОП в ОБА)

Христина Николова

(гл.експерт ПП)

Магдалена Йосифова.....

(гл.специален експерт)

Валентин Маринов.....

(архитект)

Всички подписи в този документ са заличени на основание чл.2, ал.2, т.5 от ЗЗЛД, във връзка с чл.36а, ал. 3 от ЗОП.